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Texte de la question

M. Pierre Laguilhon souhaite attirer l'attention de M. le ministre de l'education nationale sur un probleme qui se
pose au personnel de l'education nationale exercant dans les RASED (reseaux d'aides specialisees aux eleves
en difficulte). Ces fonctionnaires sont en charge de secteurs geographiques et interviennent dans des
etablissements souvent eloignes de leur lieu d'affectation lorsque celui-ci se situe en milieu rural. Or la dotation
financiere qui couvre leurs frais de deplacement est nettement insuffisante et, pour cette annee civile, elle est
deja epuisee. Il souhaiterait qu'il puisse l'informer des mesures qu'il envisage de prendre afin de mettre fin a
cette situation et ainsi permettre a ces reseaux de fonctionner avec un maximum d'efficacite.

Texte de la réponse

Les depenses de fonctionnement des services de mon ministere ont, comme celles des autres departements
ministeriels, fait l'objet de deux annulations de credits succesives, en date des 3 fevrier et 10 mai derniers. Cette
derniere annulation concernait exclusivement les credits deja geles le 3 fevrier dernier, et participait a la
contribution du ministere de l'education nationale au financement du plan de soutien a l'activite economique. En
ce qui concerne les services deconcentres de l'education nationale, ces credits ont ete globalises en 1991 : ainsi
depuis cette date, les credits destines a la prise en charge des frais de deplacement des personnels a vocation
itinerante sont integres dans la dotation globale de fonctionnement de chaque academie. Il appartient donc aux
autorites academiques de degager des priorites et de prevoir a l'interieur de l'enveloppe qui leur est deleguee la
part qui pourra etre consacree aux frais de deplacement des personnels, compte tenu des dispositions nouvelles
intervenues. Un recensement est actuellement mene sur l'ensemble des dispositifs de rationalisation et de
simplification administrative qui pourraient etre adoptes afin de degager de reelles economies de gestion et
permettre a l'administration de l'education nationale d'exercer ainsi sa mission de service public dans de bonnes
conditions.
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